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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e oito minutos do dia quatorze do mês de outubro de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato e Adílson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 30/09/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
(EXPEDIENTE)
Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo nº. 003/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que concede a honraria 'Medalha 22 de fevereiro' e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 066/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 16.350,00 (Dezesseis mil, trezentos e cinqüenta reais) e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 067/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 5.948,53 (Cinco mil, novecentos e quarenta e oito reais e cinqüenta e três centavos) e dá outras providências correlatas. Projeto de Lei nº. 068/2009, de autoria do Executivo Municipal, que cria e denomina como "Isbela Maria Leite de Souza" o Centro de Apoio Pedagógico do Município de São Pedro, e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº. 069/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a alteração de Zoneamento Urbano fixado pela Lei Complementar nº 11/02, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº. 070/2009, de autoria do Executivo Municipal, que institui o Estatuto do Magistério Público do Município de São Pedro e dá outras providências. Indicação nº. 0285/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que solicita limpeza do terreno onde está localizada a Caixa d'água do Bairro Nova Estância. Indicação nº. 0286/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica que sejam oficiadas as empresas de telefonia móvel Vivo e Claro para que procedam melhorias no sistema entre os município de São Pedro e Piracicaba. Indicação nº. 0287/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a Telefônica, visando a instalação de um telefone público na Rua Vasco Altafim defronte ao nº 13. Indicação nº. 0288/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que- indica ao Chefe Poder Executivo, providências no sentido de colocar grade na boca de lobo existente na Rua Salvador Raimundo Cardoso, Bairro Nova São Pedro II. Indicação nº. 0289/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a instalação de um braço de luz na Avenida dos Anturios, quadra 13, lote 01, no Bairro Loteamento Alpes das Águas. Indicação nº. 0290/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a fixação de placas alusivas a identificação dos banheiros públicos, masculinos e femininos na Praça da Matriz. Indicação nº. 0291/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a colocação de grade de proteção, na caixa coletora de águas pluviais existente na Rua Olavo Bilac, esquina com a Avenida dos Imigrantes, no Bairro São Benedito. Indicação nº. 0292/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a colocação de grades de proteção, nas caixas coletoras de águas pluviais e limpeza no acostamento da Rodovia Elisio de Paula Teixeira, na Serra de São Pedro. Indicação nº. 0293/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que sugere a construção de poço semi-artesiano no assentamento 'Rosa de Saron', próximo ao Bairro dos Gomes. Indicação nº. 0294/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe solução concreta, para o problema com buraco na Rua Maria Concheta Colombi em frente ao nº 40, no Bairro São Judas. Indicação nº. 0295/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a realização de operação tapa-buraco na Rua João Nave próximo ao nº 73, no Bairro Colinas de São Pedro. Indicação nº. 0296/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a instalação de dois braços de luz na Avenida das Samambaias, quadra 60, lotes 09 e 11, no Bairro Alpes das Águas. Indicação nº. 0297/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  a colocação de redutor de velocidade no começo da Rua Benedito Miranda sentido que sobe a Avenida Ângelo Franzim. Indicação nº. 0298/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que faça a limpeza e manutenção de bueiro entupido  na Rua Renato Bonfiglio, Bairro São Dimas. Então o senhor presidente solicitou aos secretários que fizessem a leitura dos ofícios: Ofício do Poder Executivo que solicita que seja deliberado, em regime de urgência especial, o Projeto de Lei nº. 068/2009.  Então, o senhor presidente colocou em votação o pedido, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Ofício do Grupo Colina Verde em agradecimento à Moção de Aplausos nº 030/2009, de autoria do vereador Elias Candeias, aprovada por unanimidade. Ofício da Promotoria Pública do Município de São Pedro, que informa a promoção do arquivamento da peça instaurada para averiguar o envasamento de água mineral natural pelo SAAESP (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro). Ofício da representante do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Piracicaba e Região, Maria José da Silva, que solicita uso da Tribuna na presente sessão para pronunciar-se sobre a Guarda Civil Municipal de São Pedro. Pedido concedido, após solicitação do senhor presidente, a senhora Maria José da Silva ocupou a Tribuna realizando pronunciamento sobre problemas que vem sendo enfrentados pelos funcionários da Guarda Civil Municipal, bem como os funcionários municipais da Saúde. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Sobre o assunto, pronunciaram-se os vereadores Luiz Azzini, Elias Candeias, Thiago Silva e Alex Siloto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Na seqüência, o senhor presidente determinou o prosseguimento das leituras: Ofício do senhor José Eduardo de Camargo, que solicita uso da Tribuna na presente sessão para explanar sobre a atuação do Conselho Tutelar do Município de São Pedro. Pedido concedido, o senhor presidente solicitou que senhor José Eduardo de Camargo ocupasse a Tribuna. Feito isso, o mesmo explanou sobre as dificuldades enfrentadas pelos conselheiros tutelares do município para o exercício de suas funções. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Na seqüência, os vereadores Elias Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Luiz Azzini, Jorge Manfrinato, Alex Siloto, Antonio Toledo e Thiago Silva, pronunciaram-se sobre o orçamento da Prefeitura Municipal e os repasses efetuados pela mesma ao Conselho Tutelar. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Neste momento, o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de solicitar a inclusão, na pauta da presente sessão, de Requerimento Verbal sobre o trevo de acesso à “Estrada Velha” que liga São Pedro a Águas de São Pedro. Após consultar o plenário e estar todos de acordo, o pedido foi concedido pelo senhor presidente, que, às vinte e uma horas e quarenta minutos, suspendeu a sessão e encaminhou os Projetos de Lei para as Comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as indicações a quem de direito.
(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 062/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através da Caixa Econômica Federal, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências correlatas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2009, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Pedro. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2009. Não havendo manifestação, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Lei nº. 061/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 061/2009. Não havendo manifestação, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 063/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a celebração de convênio com o Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado de São Paulo e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 063/2009. Não havendo manifestação, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 068/2009, de autoria do Executivo Municipal, que cria e denomina como "Isbela Maria Leite de Souza" o Centro de Apoio Pedagógico do Município de São Pedro, e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 068/2009. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a denominação do próprio. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Neste momento, o senhor presidente fez uso da palavra a fim de pronunciar-se sobre a apresentação de Requerimentos pelos vereadores, seguido pelo vereador Elias Candeias que também falou sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0129/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a indicação nº 154 de 13/05/2009 onde sugerimos construção de estacionamento  defronte a Igreja Congregação Cristã. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Antonio Toledo explicou os motivos de tal Requerimento. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0130/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer ao Presidente da Nextel Telecomunicações Ltda., estudos visando a expansão da rede de cobertura da Empresa para abranger o Município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Thiago Silva fez uso da palavra ressaltando os benefícios da comunicação via rádio para o município. Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0131/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relativas à residência localizada na Rua Prof. Lauro Teixeira de Barros nº 126, que estaria sendo danificada devido a "vazamento" de água.   Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim esclarecer o problema apresentado no Requerimento. Pronunciamento gravado na integra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0132/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relativas ao Plano Diretor do Município. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias fez uso da palavra ressaltando a necessidade do reenvio do Plano Diretor à Câmara Municipal. Os vereadores Henrique Jesus Ramos da Silva e Luiz Azzini também se pronunciaram sobre o assunto.  Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0133/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal cópias das folhas de pagamento dos ocupantes de cargos em comissão - referente ao mês de setembro do presente ano. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0134/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações referentes aos imóveis recebidos do "espólio" de Claudecio Franco de Arruda mediante dação em pagamento. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias expôs as razões para tal Requerimento. O vereador Thiago Silva também se pronunciou sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).  Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0135/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer informações ao Executivo sobre os pedidos do Sr. Roberson, protocolados nesta Prefeitura sob os números 96192 e 96193 datados de 24/07/2009, referente aos Bairros Novo Horizonte e Jardim Itália. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Thiago Silva fez uso da palavra expondo a necessidade de obras nos bairros Novo Horizonte e Jardim Itália. Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal apresentado pelo vereador Elias Candeias, que requer melhorias no trevo da “Estrada Velha” que liga São Pedro a Águas de São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 031/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, aos Professores pela comemoração do Dia do Professor.  Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o senhor presidente se pronunciou a respeito da privatização do novo Cemitério Municipal bem como sobre matéria veiculada pela EPTV Campinas a respeito da municipalização do trânsito de São Pedro. A pedido do senhor presidente, o Assessor Jurídico da Câmara, Doutor Eduardo Roberto Lima Júnior, explanou sobre as Leis que municipalizaram o trânsito de São Pedro. Em seguida, o vereador Thiago Silvério da Silva também fez uso da palavra destacando os projetos referentes ao trânsito aprovados pela Câmara.  Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Alex Siloto para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e quarenta e oito minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos quatorze dias do mês de outubro de 2009.
SECRETÁRIO: Henrique Jesus Ramos da Silva

PRESIDENTE: Luiz Roberto Azzini.
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